
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 1: Ôn tập và bổ túc về số tự nhiên – 
Ghi số tự nhiên 

Giải bài tập toán 6 tập 1 bài 14, trang 10, sách giáo khoa 

Bài 14: 

Dùng ba chữ số 0, 1, 2 hãy viết tất cả các số tự nhiên có ba chữ số mà các chữ số khác nhau. 

Đáp án: 

Vì chữ số đầu tiên của các số tự nhiên nằm ở hàng chục, hàng trăm, hàng nghìn, ... phải là số khác 0, 

do đó với 3 chữ số trên thì chữ số hàng trăm phải là 1 hoặc 2. 

- Với chữ số hàng trăm là 1 ta có các số có ba chữ số khác nhau là: 102, 120 

- Với chữ số hàng trăm là 2 ta có các số có ba chữ số khác nhau là: 201, 210 

Vậy từ ba số 0, 1, 2 ta sẽ viết được bốn số có ba chữ số khác nhau là: 102, 120, 201, 210. 
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